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PYKÄLÄ 2/2024
Asia:
Verkkomaksun ja siihen liittyen vahvan tunnistamisen käyttöönotto sekä kalentereiden synkronointi Vitec Katrina ohjelmistoilla.
Päätös, joita asia koskee:

Muuramen seurakunta


Vitec Katrina Oy
Päätökseen vaikuttavat tekijät:

Vitec Katrina ohjelmistotalon Katrina-kalenteri ohjelma on ollut seurakunnalla käytössä jo pitkään, niin kuin 80 % Suomen kaikista seurakunnista. Vitec Katrina ohjelmistoa on myös 2023 hankittu Kyrkogård hautakirjanpito ohjelma. Hautakirjaohjelmisto kautta seurakunnalla on jo käytössä laskutusohjelmisto. 
Nyt hankittava verkkomaksu ja vahvan tunnistamisen käyttöönotto ovat jatkoa tälle kehitykselle. Verkkomaksu yhdistettynä vahvaan tunnistamiseen on tätä päivää. Samalla se suoraviivaistaa maksullisille retkille, rippikouluun, tapahtumiin ym. osallistuvien maksujen käsittelyä, kun ei tarvitse tehdä erillistä laskutusta ja maksu suoritetaan ilmoittautumisen yhteydessä. Suoramaksut kirjautuvat suoraan seurakunnan kirjanpitoon, jolloin niiltä osin Kipan laskutuskustannukset jäävät pois ja työmäärä vähenee.
Kalentereiden synkronointi tarkoittaa Katrina kalenterin Outlook kalenterin välistä synkronointia. Katrina kalenteria työntekijät käyttävät oman työn suunnitteluun ja varauksiin. Outlook kalenteriin taas kirjautuvat usein ulkopuolisten yhteistyökumppaneiden tekemät kalenterivaraukset ja teams tapahtumien ajankohdat.
Synkronoinnin kautta Katrina kalenteriin merkityt varaukset siirtyvät automaattisesti Outlook kalenteriin, jolloin päällekkäiset merkinnät tulevat heti näkyviin.
Päätös: 
Päätin hyväksyä Vitec Katrinan tarjouksen (Liite 1). Kertakustannus yhteensä n. 3600,- ja vuosittainen lisenssimaksu n. 800,-.
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Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä seurakunnan jäsen.

Pöytäkirja on 17.4.2024 viety nähtäväksi yleiseen tietoverkkoon 

OIKAISUVAATIMUSAIKA JA SEN ALKAMINEN

Oikaisuvaatimusaika lasketaan päätöksen tiedoksisaannista tiedoksisaantipäivää lukuun ottamatta. Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemäntenä päivänä kirjeen lähettämisestä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa katsotaan asianosaisen saaneen tiedon päätöksestä kolmantena päivänä viestin lähettämisestä, jollei muuta näytetä. Seurakunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemäntenä päivänä siitä, kun pöytäkirja tai päätös on julkaistu yleisessä tietoverkossa. Jos oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa oikaisuvaatimuksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.
OIKAISUVAATIMUKSEN TOIMITTAMINEN

Oikaisuvaatimusviranomainen

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään ja yhteystiedot:
Muuramen seurakunnan Kirkkoneuvosto

Käyntiosoite: Sanantie 5, 40950 Muurame
Postiosoite: Sanantie 5, 40950 Muurame
Sähköposti: virasto.muurame@evl.fi
Oikaisuvaatimuksen on oltava perillä oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. Oikaisuvaatimuksen voi omalla vastuullaan lähettää postitse, lähetin välityksellä tai sähköisesti. Sähköinen viesti katsotaan saapuneeksi viranomaiselle silloin, kun se on viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai tietojärjestelmässä siten, että sitä voidaan käsitellä. 

Oikaisuvaatimuksen sisältö

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti ja siitä on käytävä ilmi: 

· oikaisuvaatimuksen tekijän nimi ja tarvittavat yhteystiedot asian hoitamiseksi 

· päätös, johon oikaisua vaaditaan 

· millaista oikaisua päätökseen vaaditaan 
· millä perusteilla oikaisua vaaditaan.
Lisätietoja
